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二次方程式 ｘ２－５ｘ＋６＝０を解こう。

＜解＞ ｘ２－５ｘ＋６＝０

左辺がを因数分解できるので、

(ｘ－２)(ｘ－３)＝０ ←二次方程式の中には、因数分解できるものがある。

ａ×ｂ＝０ ならば ａ＝０ または ｂ＝０ の考えを利用して、

(ｘ－２)＝０ または (ｘ－３)＝０

ｘ＝２ または ｘ＝３

答 ｘ＝２，３

＜練習１＞ 次の方程式を解きなさい。

(1) (ｘ－２)(ｘ＋５)＝０ (2) (ｘ＋４)(ｘ＋２)＝０

ｘ－ ＝０ または ｘ＋５＝０ ＝０ または ＝０

ｘ＝ ， ｘ＝ ,

＜練習２＞ 因数分解を利用して、次の二次方程式を解きなさい。
(1) ｘ２＋３ｘ－１０＝０ (2) ｘ２－２ｘ－２４＝０

（ｘ＋ )(ｘ－２)＝０ (ｘ－ )(ｘ＋ )＝０

ｘ＋ ＝０ または ｘ－２＝０ ｘ－ ＝０ またはｘ＋ ＝０

ｘ＝ ，２ ｘ＝ ，

(3) ｘ２＋５ｘ＋６＝０ (4) ｘ２＋ｘ－１２＝０

(5) ｘ２－２ｘ－３＝０ (6) ｘ２－８ｘ＋７＝０

(7) ｘ２－１０ｘ＋２４＝０ (8) ｘ２－７ｘ－８＝０

＜練習３＞ 因数分解を利用して、次の二次方程式を解きなさい。
(1) ｘ２－４ｘ＝０ (2) ｘ２－２５＝０

ｘ（ｘ－ ）＝０ （ｘ＋ ）(ｘ－ ）＝０

ｘ＝０ またはｘ－ ＝０ ｘ＋ ＝０ またはｘ－ ＝０

ｘ＝０， ｘ＝ ，

(3) ｘ２＋５ｘ＝０ (4) ｘ２＝７ｘ

＜練習４＞ 因数分解を利用して、次の二次方程式を解きなさい。
(1) ｘ２＋４ｘ＋４＝０ (2) ｘ２－１０ｘ＋２５＝０

（ｘ＋ ）２＝０ （ｘ－ ）２＝０

ｘ＋ ＝０ ｘ－ ＝０

ｘ＝ ｘ＝

(3) ｘ２－６ｘ＋９＝０ (4) ｘ２＋１４ｘ＋４９＝０

＜練習問題＞ 因数分解を利用して、次の二次方程式を解きなさい。

①ｘ２＋２ｘ＝３ ②ｘ２－４９＝０ ③ｘ２＋１２＝７ｘ

④ｘ２＝８ｘ－１６ ⑤４ｘ２＋８ｘ＝０ ⑥３ｘ２＝６ｘ


